
TEST Z MATEMATIKY opakování 
                                                                                                          

                                                                                                          Jméno, příjmení:…………………………….. 

 
1. Počítej písemně:  

 

      216 145         587 204      729 563          921 732      649 328         809 561  

     657 396          236 996      190 478          - 79 125          -  157 237      - 629 357 

 

 

 

 4 789     1 498                             3 347                                 854 

 .    60    .     45          .     18                             .     29 

 
 

 

 

 

  

  

2. Slovní úloha 

Obchodník pan Novák nakoupil do svého obchodu 7 elektrických sekaček na trávu v celkové 

hodnotě  24 948 Kč. Kolik stála jedna sekačka? (zápis, výpočet, odpověď) 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

 

 

 

3. Vypočítej a proveď zkoušku: 

 

                

                    78 462    :   8                                                           zk.:         

 
 

 

 

 

 

                  267 902  :    4                                                           zk.:                                 


